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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 25.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 2234 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,30 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Г. К. Г. – редовно уведомен, не се явява и не се представлява. 

 Докладва молба от 24.04.2023г., от адв. А. И. – процесуален представител на 

жалбоподателя - Г. Г., с която не възразява да се даде ход на делото и прави искане, в 

случай, че се представят нови писмени доказателства да ѝ бъде предоставена 

възможност да вземе становище. Към молбата е приложено пълномощно на адв. И., 

както и списък на разноски. 

Докладва молба от 31.03.2023г., от жалбоподателя Г. Г., в която същият заявява, че е 

възпрепятстван да се яви в днешното съдебно заседание и не възразява да бъде даден 

ход на делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – В. Д., Мл. автоконтрольор към Отдел „Пътна полиция“ при СДВР, 

редовно уведомен, не се явява и не се представлява.  

Докладва молба от 30.03.2023 г., от Столична дирекция на вътрешните работи, отдел 

„Пътна полиция“ с приложени доказателства за компетентност на органа издал 

заповедта за прилагане на ПАМ. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на Г. К. Г.. 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА  административната преписка.  



ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените с жалбата писмени доказателства, доколкото 

същите не са част от административната преписка. 

ДАВА възможност на процесуалния представител на жалбоподателя – адв. И. да 

вземе становище по доказателствата представени с молба от 30.03.2023 г.  

Съдът констатира, че заповедта за задържане на лицето и протокола за обиск са в 

нечетлив вариант, поради което УКАЗВА на жалбоподателя, че същите следва да 

бъдат представени в четлив вариант. 

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.06.2023 година от 13:50 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

Протоколът ще бъде на разположение на страните на 02.05.2023 г.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:33 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


